.............................................................. BEDT
{%’ﬂ&%&%‘ﬁ#ﬁ—ﬁ ElCmHh-T < UieNh E2Eo+fEE BraR
5 (—EMOERVEYE) 1EMORYRVELEICHFLLOH TERD LS et
E O ZEHRE —FHDELHZELLOMYDOAS BiEIZD0L\T |LVY Y %
jg | O EREE —EMOLOHKYELELS O>EHAR | #E
O REEE —EMDEFESYNZSD Bo>BBIAR | 2%
|8 |8 PRITEE BEETTSE « BFEF AElea gﬁ*ﬁi@*g”
1| B lezern sneazas olo 3:%950
o| w|esaztas ALTER B ECE ) O|O[*%ss
3|k [mass e ARCERD) 0|05
42 o
4| & |zE20EH) O|O[*%ss
5| ¢ [merese KM ) olo 3:%950
6|t
7| B
8| A |#raET— olo 3:%950
o| w |mmamET— olo 31%950
2:20
43 (10| 2 O|O["510
11| K [BIRBAT— 2HRERERE O|O]|3:00
P P 3:00
13| 8 ch x££ 7 (10:00)
14| B
3:00
5|8 O|O| 550
16| W =gt BREHEGF®) Ol x [11:45
2:20
44 (17| 2K O|0 310
18| K | e5HREFR ALTSER HEEHIR(F ) O|O|3:00
19| & BT KemkoRER O| O |[3:00
20| t|/e EHDA
21| 8
22| B |&Zthg(~4.5)
23| W
24| K |BE=E
25| K
26| & |2 ERISAINOL] HEE | x [11:50
o7l +
28| B
29| B
30| W
31| 2K
EEOH e e 13800 BRAT
Als 3 = 4ﬁ (DI?:MT$%E(%)(§EZ/J‘$&) 1580 1 FELEHA
is s [E 18K BEsH 168® =8= ]
K|z 2| 15 [3%| 14 28R Bes= 208(WN) ?E&?SEEEEI « PTARIME
K[ 2| [4& 6B FEEESHEOS-b¥R 218K BESH
2z 2] [5& 6B(W~9B (&) BRISEHH 23B(®m WRRZ (4~65)
1| ofl12]6&F] 11 8K AZEH 278N RELZEH=E
5 9B((®)~1480K 1FEFRIEEMY 298N BHOB
0 1280 MXFEES - SRTRS 308 #REZ (1~35)




